

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 10 июня 2014 года
№ 47 (9479)

Цена 6 руб. 01 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 12 июня – День России

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с одним из главных праздников страны — Днём России! Эта дата символизирует единство и общую ответственность за настоящее и будущее Родины.

Сегодня перед нашим Отечеством вновь встают серьёзные вызовы и угрозы, на которые граждане России отвечают подъёмом патриотизма, сплочённостью в защите национальных интересов. В этой консолидации наша сила, залог будущих побед и движения вперёд!

Тюменцы вносят значительный вклад в развитие нашей страны, но предстоит сделать ещё больше. Я верю в созидательную силу любви к Родине, вижу подтверждение этому в вашем достойном труде! Это значит, что у России, у нашего региона — большое будущее!

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,

врио губернатора Тюменской области

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с праздником – Днём России!

День России провозглашает и укрепляет наши общие ценности: гордость за страну, желание трудиться для её процветания, любовь к своей малой Родине, семье и родным, потому что наш дом, наши дети – это и есть Россия. Мы чтим традиции, помним о своих истоках и своих корнях. Мы учимся понимать, что свобода – это ценное приобретение, и мы ответственны за её сохранение. Сегодня мы строим общество, в котором свобода, законность, равноправие и ответственность каждого за судьбу страны становятся главными направлениями в нашей жизни.

Хочу пожелать всем уверенности в завтрашнем дне, здоровья, мира, счастья и добра! Пусть каждый новый день приносит вам радость!

В.В. ЗАВЬЯЛОВ,

депутат Тюменской областной Думы,
член фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с государственным праздником – Днём России!

Этот день очень важен для каждого из нас, он подчёркивает мощь и величие России, помогает понять и ощутить себя её частью.

За несколько лет наша страна прошла огромный путь коренных преобразований и очень важно, что прошла их с честью. Сегодня в непростых экономических условиях мы всё же остаёмся в определённой стабильности – всё это итог большой работы, которая проделана не просто государством, но и каждым его гражданином. И сегодня, в День России, хочется напомнить каждому россиянину, каждому викуловчанину, что активная гражданская позиция человека – залог не просто успешного развития, это главный ключ к уверенному движению вверх к поставленным целям: личным и общегосударственным.

Мы поздравляем вас с праздником! Пусть не только сегодня, но и всегда, с уважением и гордостью произносятся слова о России. Пусть наше молодое поколение всегда гордится своим Отечеством, любит и уважает его.

Благополучия вам и оптимизма, дорогие земляки!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
С.В. АНТЮХОВА, председатель районной Думы

• 15 июня – День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения Викуловского района, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Здоровье – самое дорогое, что есть у человека. И наши медицинские работники платят за него высокой ценой. Без глубоких знаний, высочайшей ответственности и самоотдачи не существует настоящий доктор. Поэтому нет глубже и искреннее благодарности пациентам вам – докторам, медсёстрам, всем медицинским работникам за радость полноценной, здоровой жизни, которую вы возвращаете своим трудом, профессиональным талантом и терпением.

От имени всех жителей района благодарю вас за верное служение своей профессии, за самоотверженный труд во имя здоровья людей. Желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне, счастья и удачи в делах!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

В нашей больнице трудятся самые лучшие врачи и медсёстры. От вашей ответственности, душевной чуткости и терпения зависит здоровье, а порой и жизнь многих людей. Пусть всегда стимулом для новых достижений в жизни и профессии для вас будут признание, уважение коллег и пациентов, любовь родных и близких.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, удачи и всего самого наилучшего!

О.Н. ЧЕРКАСОВА,
главный врач ГБУЗ ТО
«ОБ №10»

Праздник викуловской детворы

Детство – замечательная пора! И как хорошо, что есть у российской детворы свой праздник, который отмечается в нашей стране 1 июня. На несколько часов в этот день дети становятся хозяевами площадей, аттракционов, парков, Дворцов и Домов культуры, а взрослые разрешают им всё, что ни попросят.

Замечательный праздник получился 1 июня и в нашем райцентре, весёлый, многолюдный. Столько разных развлечений, конкурсов, море сладостей, и погода – как на заказ! Юным викуловчанам хотелось по-

пробовать себя во всём: в велосипедной гонке, на батуте, внутри огромного шара, на пиратском острове, в комнате страха и в других увлекательных конкурсах. Многие присоединились к акции волонтеров, самые маленькие просто спали в колясках, у них всё ещё впереди.

Благодаря организаторам этого праздника, викуловчане отдохнули по-семейному, все вместе, и каждый разделил радость друг друга. А впереди – целое лето, и пусть побольше будет в нём ярких дней!

Т. ЮРЬЕВА



Фото Т. СУХОВОЙ

ПОДПИСКА – 2014

Уважаемые жители Викуловского района!

Продолжается подписка на газету «Красная звезда» на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки составляет: на 6 месяцев – 419 руб. 64 коп.; на 3 месяца – 209 руб. 32 коп.; на 1 месяц – 69 руб. 94 коп.

Спешите на почту, выписывайте «Красную звезду»!

• Мы – молодые!

Волонтер со стажем

Лера Матюхина (на снимке) – ученица 8 класса ВСОШ № 1, одна из самых активных волонтеров движения «НАПРАВЛЕНИЕ +», участником которого стала в 2010 году.

– Преподаватели приглашали всех активистов в волонтерский отряд, и я в него записалась, – рассказывает Лера. – Я бы и раньше это сделала, но не подошла по возрасту.

Став волонтером, девочка начала участвовать практически во всех мероприятиях. Такой активной жизненной позиции она следует и по сей день. В прошлом году Лера принимала участие в благотворительных акциях «Наши дети» и «Из рук в руки»: раздавала листовки с призывом к жителям села помочь детям из малоимущих семей, в патриотической акции к Дню памяти и скорби убирала территорию возле мемориала Славы, проводила также акции «Жизнь без пива есть!», «Чужого горя не бывает» и другие. В текущем году Лера успела принять участие в разных акциях, например, «Ветеранам – наше внимание и забота», «Бросай курить, учись быть здоровым!», накануне Дня Победы – в акции «Георгиевская ленточка – 2014». 1 июня волонтеры райцентра провели ак-



Фото Т. СУХОВОЙ

цию, направленную на отказ от табакокурения.

– Мне нравится быть волонтером, – говорит Лера. – Наш кол-

лектив и руководство – жизнерадостные, позитивные люди. Мы дарим своё тепло и внимание тем, кто в этом нуждается, делимся с жителями района полезной информацией.

Как одна из самых активных волонтеров Лера в 2012 году ездила по путёвке во Всероссийский детский центр отдыха «Океан» в г. Владивосток, а в 2013 – побывала в г. Ишиме на сборе волонтерских отрядов.

Следует отметить, что помимо участия в волонтерском движении, Лера Матюхина хорошо учится в школе, увлекается танцами и театральным искусством. Ранее она занималась хореографией в центре дополнительного образования и развития детей, а с ноября 2013

года начала посещать занятия в театральной студии «Зазеркалье», чтобы научиться актёрскому мастерству. Сейчас Лера успешно выступает на концертах в районном Доме культуры в пьесах, комических представлениях и танцевальных номерах. Кроме всего, она с 6-летнего возраста входит в состав агитбригады «Светофор»: ежегодно совместно с другими ребятами она призывает односельчан соблюдать правила дорожного движения, с этой целью ездит и по деревням нашего района. После участия в различных мероприятиях девочка пишет о них статьи в школьную газету и другие источники информации.

– Лера – активная, отзывчивая, – отзывается о волонтере специалист центра спорта и молодёжной политики Н. А. Быкова. – Она умеет общаться с людьми. Сама везде принимает участие и других вовлекает, приводит с собой подружек.

В настоящее время Валерия – кандидат на участие в областном конкурсе «Волонтер года», который состоится в конце июня, под руководством наставников она готовит своё портфолио. Желаем ей удачи и новых интересных дел!

А. НАУМОВА

• Компьютерная грамотность

Программе — 4 года

Визитная карточка региональной информатизации – уникальная программа по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» встречает своё 4-летие. При запуске программы в 2010 году никто не мог предположить, что она будет так востребована. Свою географию проект начал с 4 населённых пунктов, охватив в дальнейшем весь юг Тюменской области.

В 2014 году по этой программе функционирует 11 классов, включая мобильный и 3 специализированных для слабовидящих. Несмотря на существенные изменения, команда организаторов и тренеров «Расширяя горизонты» вновь открыла двери для слушателей. По данным на 23 мая в текущем году было обучено 2506 человек, из них 266 прошли курс дистанционно и 344 прослушали его в мобильном классе в отдалённых поселениях Ишимского, Тобольского, Уватского и Тюменского муниципальных районов. Всего же за 4 года, благодаря проекту, с компьютером и Интернетом подружилось более 87 тысяч жителей области.

Н. ШИСТЕРОВА

• 2014 – Год культуры

Ведёт по жизни к музыке любовь

Любовь Семёновна Князева (на снимке) родом из с. Поддубровного, родилась в 1948 году в семье ветеранов Великой Отечественной войны. Отец, С. А. Плесовских, был председателем в колхозе им. Ленина, а мама, М. А. Плесовских, работала начальником местного почтового отделения.

С 1 по 3 класс Люба училась в Поддубровинской школе, а 4 класс заканчивала в г. Омске, где некоторое время проживала их семья, пока отец учился в партшколе. В 1961 году его назначили председателем колхоза в с. Рябово, и семья окончательно переехала туда.

С детства маленькая Люба любила музыку, во многом благодаря родителям – отец в молодости играл на гармонии, а мама обладала хорошим музыкальным слухом и любила слушать скрипку. Когда Люба училась в 6 классе, мама купила ей гармошку, и она самостоятельно научилась на ней играть, а в 9-ом у неё появился баян. Всегда выступала на сцене, участвовала в художественной самодеятельности. Когда уже училась в с. Викулово, занималась в вокальном кружке у В. И. Палецких. Окончив школу, поступила в Тобольское культпросветучилище, где обучалась по специальности «Хоровое дирижирование».

В 1967 году Любовь Семёновна вышла замуж за свою первую любовь – Николая Алексеевича Князева, а дружили они ещё с 8 класса. Вскоре в семье появились дети: дочери Ольга и Елена, сын Алексей.

Так сложилось, что в сферу культуры Любовь Семёновна пришла работать не сразу, а начала свою трудовую деятельность в школе. В 1968 году в селе построили новую, двухэтажную среднюю школу. 26 лет проработала Любовь Семёновна в этой школе учителем! Вела она уроки музыки по

системе Ковалевского, позже преподавала и рисование, а также была старшей пионерской вожатой. В стенах этой же школы 32 года работал учителем физкультуры и Николай Алексеевич.

Вот так по жизни и повела Любовь Семёновна любовь к музыке. С теплотой вспоминает она свои учительские годы:

– Весело тогда было. Ездили на семинары, курсы. Училась я и в зональной школе комсомольского актива в г. Омске. Очень любила свою работу и учеников, старалась отдавать

им все свои силы и знания. Дети у нас всегда были заняты чем-то полезным: участвовали в пионерских сборах, трудовых десантах, игре «Зарница», смотрях художественной самодеятельности, слётах юных книголюбов. Многие наши активисты побывали во всесоюзных детских лагерях отдыха: «Артек», «Орлёнок», «Океан». Многие мои пионеры стали достойными и уважаемыми людьми, например, барабанщик Володя Борков сейчас глава администрации Рябовского сельского поселения, Света Тропынина (по мужу Кайкова) – директор Поддубровинской средней школы, Костя Южаков работает в отделе образования администрации Викуловского района, и многие другие ребята.

Учила Любовь Семёновна школьников играть на гармонии, барабане, горне, создала при



школе вокальный ансамбль «Солнышко», в котором пели девочки-старшеклассницы. С 1983 года руководила Рябовским вокальным ансамблем «Рябинушки».

– В 90-х годах не стало Всесоюзной организации пионеров и комсомола, а ведь наше поколение этим жило, – с грустью говорит она. – В комсомоле я была активисткой, и за это меня избрали делегатом на 17-ю областную комсомольскую конференцию. Я до сих пор в душе по-прежнему остаюсь пионеркой и комсомолкой!

В 1993 году Л. С. Князевой предложили должность заведующей Рябовским сельским Домом культуры, и она согласилась: совмещала работу в клубе с работой в школе. Новое дело давалось ей с лёгкостью, и во многом благодаря

светлой любви к музыке. Сама писала сценарии для праздничных вечеров (отмечали все праздничные календарные даты, даже проводили Дни призвания и ритуалы бракосочетания), организовывала лективы, умела находить общий язык с людьми разных возрастных поколений, и они отвечали ей добром и пониманием. Сельский клуб в то время – это центр общественной жизни села, при нём создавали детские площадки, кружки, проводили дискотеки, фестивали районного и областного значения, эстафеты культуры, спорта и труда, и всё это лежало на плечах Любви Семёновны. За год она вместе с другими работниками культуры делала по 13-15 концертов, зачастую работали без выходных.

Вскоре и Николай Алексеевич перешёл работать в Дом культуры: аккомпанировал на гармонии, вёл кружок юных гармонистов «Хромочка», выступал Дедом Морозом на новогодних вечерах. На пенсию он вышел в 1998 году, а Любовь Семёновна – в 2003, но она продолжала работать в Доме культуры до 2011 года. Её общий трудовой стаж – почти 45 лет. Труд её отмечен почётными грамотами и дипломами (их более 40), в том числе от Министерства культуры России, губернатора Тюменской области, районного отдела образования, культуры, администрации Рябовского сельского поселения.

– Я безмерно благодарна всем своим участникам художественной самодеятельности, и особенно коллективу «Рябинушки», – говорит Л. С. Князева. – И тем, кто начинал с нами петь, но по обстоятельствам покинул коллектив, и тем, кто пел в нём почти 30 лет: Н. М. Лобковой, Н. Д. Перминовой, Т. С. Покачаловой, Г. А. Нестеровой, Н. Г. Потапенко, А. Щербаковой, Н. Жданович, Г. Г. Потапенко, М. М. Ередековой, В. В.

Рябовой, Г. А. Лобковой, В. М. Умировой, З. А. Герасимович, С. Д. Борковой, Л. И. Бельковой, Н. И. Тропыниной, технического персоналу – В. И. Рябовой, М. С. Лозиковой, О. А. Шипицыной, Г. Г. Потапенко. А также И. Т. Нарыгину, помогавшему мне в работе, Л. Н. Гавриловой, С. В. Антоховой (она помогла нам приобрести для «Рябинушек» сценические костюмы), С. И. Штирц, Е. П. Серебряковой (за то, что всегда помнит о нас, пенсионерах, и приглашает на праздники) и многим, многим другим!

Вместе супруги Князевы живут 47 лет. Их дети стали хорошими людьми, получили образование и имеют свои семьи. Сын живёт в г. Тюмени, дочери – в с. Викулово, а в декабре 2013 года супруги купили квартиру в райцентре и переехали жить поближе к дочерям. В настоящее время у них 2 внука, 3 внучки и правнучка! Внучка Лиза родилась 19 мая этого года, в СССР это был День пионерии, и Любовь Семёновна говорит, что внучка – это подарок ей в честь праздника.

Любовь Семёновна и сейчас не теряет оптимизма, несмотря на свой возраст. Поёт в хоре ветеранов «Журавушки», помогает детям и внукам, садит много цветов, а Николай Алексеевич занимается пчеловодством – в Рябово у него своя пасека.

– Я ни о чём не жалею, и считаю, что прожила жизнь не зря, – говорит Л. С. Князева. – В Год культуры хочу пожелать всем, кто причастен к творчеству, отдавать людям свою энергию, задор, знания, «гореть» самим, чтобы к их огоньку тянулись люди, жить без зависти и злобы, с верой и терпением в душе!

А мы желаем Любви Семёновне здоровья, уважения со стороны окружающих, заботы близких и счастья!

А. НАУМОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• К Дню медицинского работника

Помощь людям – вот главная задача

Застать Андрея Юрьевича Ананьева на рабочем месте не так-то просто. Обойти и побеседовать с больными в стационаре, назначить каждому лечение, зайти в приёмное отделение, а бывает, вызовут и в другие отделения: хирургию, гинекологию. Времени на разговоры особо-то и нет, когда тебя ждут люди, твоей помощи, совета, рекомендации. На нашу с ним встречу было выделено всего несколько минут, и разговор мы решили сразу начать с вопроса: что значит работать врачом?

Врач, доктор – профессия, во многом отличается от остальных. Здесь мало получить образование. Доброта, человечность, внимательность и чуткость важны не меньше, а без огромного желания служить людям и вообще в медицине делать нечего. Андрей Юрьевич согласно кивает головой: быть доктором – профессия не из лёгких, но в то же время есть в ней что-то такое, что завораживает, притягивает с самого детства и не отпускает на протяжении всей жизни.

– Я пришёл в медицину в 16 лет, — начинает рассказывать он. — Хотелось романтики, а профессия врача, особенно сельского, всегда окружена таким ореолом некой романтики. Сыграла роль и чисто прагматическая часть: в Омске, куда я и поступил учиться, жила тётя, у которой я мог остановиться, она работала медиком. Трудовой путь я начал там же, в Омске, ещё в интернатуре.

В Викуловскую районную

больницу он приехал в октябре 1991 года и сразу был принят в поликлинику участковым врачом-терапевтом. Начались уже немножко другие «больничные будни»: приём больных, осмотры, рецепты. В то время большую роль в становлении молодого врача сыграли более опытные коллеги, которые всегда поддерживали и шли навстречу – это В.Ф. Тропин, Н.К. Рошин, З.Н. Хромова, З.М. Чупина, Г.П. Пензин. Кроме советов, многие вдохновляли и личным примером.

– Был такой случай, и он как-то особенно врезался в память, — вспоминает Андрей Юрьевич, — когда Владимир Фёдорович Тропин, акушер-гинеколог, которого знал весь район и который всегда бережно относился к своим пациенткам, однажды, спасая женщину от большой кровопотери, просто сам взял её на руки и понёс в операционную. Не попросил санитаров, а просто взял и понёс...

За 23 года работы в больнице



было много случаев, и каждый оставил в памяти свой след, многих пациентов Андрей Юрьевич знает уже в лицо.

– Что такое работать в сельской местности, да и ещё и там, где ты вырос, где знают тебя, твоих родителей? – рассуждает он. – Когда я приехал сюда, прекрасно понимал, что на мне теперь двойная и даже тройная ответственность: я не имею пра-

во подвести тех, кто надеется на меня, и в то же время было легко, ведь рядом были свои люди, родные, знакомые, которые всегда могли поддержать. И мне было важно — да и сейчас это не теряет значения — выстроить правильные отношения «доктор — пациент». Кроме знаний, опыта, просто необходимы ответственность, интерес к работе, желание помочь человеку.

Лечить людей – особый долг. И будни сельского доктора чаще всего наполнены не только работой с больными, но и заполнением историй болезней, отчётами и другими документами.

Главная поддержка и опора в его жизни – семья. Хотя и не так часто получается «вырваться» с детьми на природу, с палаткой, удочкой или фотоаппаратом, это он называет настоящим отдыхом – и этому научил ещё отец... Так же, как и добру, справедливости, чуткому отношению к людям.

На вопрос: «А у Вас были разочарования в своей профессии или желание оставить её?» Андрей Юрьевич улыбается:

– Если скажу, что нет, это будет неправда. Но это не связано с тем, что мне надоело или перестало нравиться помогать людям, нет. Врачи, хоть и работают добросовестно, отдают себя профессии полностью, не всегда получают удовлетворение в материальном плане. Проще говоря, оплата труда обычного доктора далеко не такая, какой бы нам хотелось. И накануне Дня медицинского работника я бы пожелал своим коллегам и родной больнице,

чтобы вообще здравоохранение поднялось на новый, более высокий уровень, чтобы врачи, медсёстры, медицинский персонал имели возможность качественно выполнять свой профессиональный долг.

Об А.Ю. Ананьеве всегда отзываются тепло. «Душевный человек» — услышала я от пациентов, когда вошла в палату, чтобы сфотографировать врача. Так говорят обычно про тех, кто в большей степени живёт не для себя, а для других, часто жертвует своим личным временем, отдыхом ради тех, кому нужна помощь. Ценит А.Ю. Ананьева и руководство больницы.

– Профессия врача, в первую очередь, состоит из человеческих качеств, — говорит главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №10» (с. Викулово) О.Н. Черкасова. — Он должен быть внимательным к чужой боли, способным сопереживать. Вот таким и является наш Андрей Юрьевич. Он много лет посвятил здравоохранению, и мы очень ценим его, человека доброго, ответственного, преданно своему делу.

Когда рассказываешь о людях, которые своим трудом, своими делами заслужили доверие и любовь людей, приятно вдвойне. Это пример молодым и тем, кто ещё только мечтает стать доктором и лечить людей. Ведь не зря говорят, что только хороший человек может стать хорошим врачом.

Е. ШЕВЦОВА

На снимке: А.Ю. Ананьев во время обхода
Фото автора

Будни сельского доктора

В то время, когда деревенские жители рвались в город, у Юрия Георгиевича Ивлева всё получилось наоборот – городской жизни он предпочёл сельскую и сменил душную Тюмень на тихие Каргалы. И до сих пор не считает, что прогадал: здесь его дом, работа, и уже не одно поколение каргалинцев знает его не только как человека, но и как доброго доктора, отдавшего служению медицине не один десяток лет.

Его трудовая биография началась ровно 32 года назад, после окончания института и интернатуры молодой врач-терапевт Юрий Георгиевич Ивлев стал заведующим Каргалинской больницей. Попал, как говорится, сразу «с корабля на бал»: в первую же ночь дежурства – первый серьёзный вызов.

– Я не могу сказать, что было страшно, — вспоминает он, — в интернатуре нас «опекали» уже опытные, именитые врачи, а здесь ты один, и всё зависит от тебя. Больному удалось помочь, и это вселяло уверенность в своих силах. Очень помогли мне в своё время старшие коллеги: М.Н. Черемисова – фельдшер, Н.М. Метелёва – медсестра с фронтовым опытом, и это бесценно. Конечно, в то время приходилось нелегко. Хоть было и кое-какое оборудование, но всегда хватало нужных лекарств.

Сегодня, когда и оборудование стало современнее, лучше, возможностей быстро поставить правильный диагноз больше, тоже не обходится без недостатков.

– Раньше у нас было терапевтическое отделение, коек больше, — говорит Юрий Георгиевич. — Сейчас это отделение сестринского ухода – немного другой профиль, 8 коек для боль-

ных, и обслуживают отделение всего 3 медсестры. Вот проблема с кадрами – самая главная. Есть у нас, например, физиокабинет, хороший, оборудование там всё есть, а медсестра, которая обслуживает кабинет, теперь в стационаре. У неё просто физически времени не хватит работать и там, и там. И это проблема. Когда я приехал сюда работать, как раз ушло старшее поколение и на смену пришли мы. Вот уже почти и до пенсии доработали, а кто сменит нас? Некому. Весь персонал больницы сегодня – 16 человек, хотелось бы молодых привлечь, жильё им выделить...

В сельских больницах, как считает Юрий Георгиевич, есть свои преимущества: в городе молодому врачу не сразу доводится вникнуть во все дела, нарабатывать опыт, а вот в сельской больнице проходишь хорошую практику.

– По специальности я терапевт, — рассказывает он. — А здесь прошёл переподготовку и теперь считаю себя врачом общей практики. Вопросы ведь приходится решать разные: в одном лице ты и терапевт, и травматолог, и педиатр, и кардиолог, а при надобности и хирургом приходишься побывать, — смеётся. — Если нужно, отправляем к более узким специалистам – в райцентр, в Ишим. Да и у нас всё-таки есть своя лаборатория – делаем общие анализы; стоматологический кабинет, физиокабинет, аптечный киоск. Стационар почти всегда заполнен. Я вот прихожу утром на работу – у кабинета уже очередь, ждут, волнуются. А в малые населённые пункты выезжаем раз в неделю: Одино, Малышево, Рябово, Шешуки...

– Как удаётся справиться с эмоциями, когда что-то не получается, лечение человеку не может помочь? – спрашиваем.

– А вот видите, седина сколько, — улыбается. — Как удаётся? Да не могу даже ответить. Всё бывает, врач не Бог. Но такая у нас работа – идти дальше и продолжать помогать людям. Вообще, сейчас тяжелее становится работать – очень много бумаг, отчётности. Я не один, наверное, это говорю. Пока всё выполняешь, записываешь, и с больным некогда лишний раз поговорить. Параллельно проводим диспансеризацию и взрослого населения, и детского, всё нужно успевать.

– И как успеваете? – снова задаю вопрос, и Юрий Георгиевич снова в ответ смеётся:

– А вот так! Привык уже — чем энергичнее живёшь, тем лучше. «Потише» ходить-то уже не получается...

Несколько лет назад вставал вопрос о том, чтобы оставить в Каргалах вместо больницы обычный ФАП, но односельчане свою больницу всё-таки отстаивали. Не так давно сделали здесь хороший ремонт, здание стало уютным, светлым, в палатах – новенькие койки для больных, тумбочки, шторы, в холле – мягкая мебель и телевизор, везде чистота и уют.

И всё-таки сельские больницы в некотором плане проигрывают городским. Есть оборудование, хоть и не такое современное и информативное, как там, — да некому бывает на нём работать. Поддерживают сегодня молодых врачей на селе, но не все выпускники вузов и интернатуры стремятся ехать сюда. Жильё, соцсфера, возможность интересно проводить досуг в де-

ревне – основные вопросы, которые остаются навливают многих. А пока ждут с р г а л и н ц ы своего студенткуземлячку, что вернётся после окончания учёбы домой.

– Я не задумывался особо, когда ехал работать в село, — говорит Ю.Г. Ивлев. — Тянуло что-то сюда, я деревенский житель больше, чем городской. Люблю в земле копать, дома у меня и груши, и яблони растут. Люблю охоту, рыбалку, да и вообще прирос уже к этим местам, сердце моё здесь. Хоть не всегда удаётся на природу выбраться, работа такая, здоровье людей – его не запланируешь...

За годы своей трудовой биографии Ю.Г. Ивлев помог не одной сотне больных, поставил на ноги, поддержал добрым словом. О нём хорошо отзываются как пациенты, так и коллеги.

– Работа врача в населённом пункте — это всегда огромная ответственность, умение быстро принимать решения, — говорит главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №10» (с. Викулово) О.Н. Черкасова. — Юрий Георгиевич с этим прекрасно



справляется – он хороший врач, которого любят и ценят односельчане.

Накануне Дня медицинского работника хотелось бы пожелать доктору самого важного, того, за что он борется на работе каждый день, того, что он помогает обрести всем, кто к нему обращается – здоровья. Ведь здоровье врача, как и здоровье пациента, не найдёшь и не купишь.

Е. ШЕВЦОВА

На снимке: Ю. Г. Ивлев
Фото автора

Объявления, реклама

12 июня **РДК**
Праздничный концерт,
посвященный
Дню независимости России,
«Мы – россияне»
с участием
ВИА «Уличный игрок»
Начало: 18.00 ч.
Цена билета: 100 рублей **6+**

ПРОДАЮТ

дом в центре с. Викулово. Возможен обмен на однокомнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-950-486-08-02.

дом в центре с. Викулово. Имеются коммуникации. Тел. 8-952-341-06-50.

поросят породы «Ландрас» (1,5 м. – 3000 руб., 2 м. – 3500 руб.). Доставка - бесплатно. Тел. 8-950-480-57-56.

13 июня на рынке с. Викулово — продажа штор, тюля (производство Турции). Низкие цены.

Продают магазин «У Натальи» (как бизнес), здание не продаётся. Тел. 8-960-990-60-69, звонить после 18.00.

ПРИГЛАШАЮТ

14 июня в 11.00 в здании гостиницы, в рабочем кабинете помощника депутата **проводится собрание** членов ЛДПР с повесткой дня:
 1. Выборы делегатов на областную конференцию ТРО ЛДПР.
Викуловское РО ЛДПР

КУПАТ

НОВЫЕ ПОДДОНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ТЕЛ. 8-985-729-94-04, 57299404@mail.ru Антон.

ПРИНИМАЮТ

коров, свиней любых, оплата сразу. Тел.: 2-30-17, 8-982-918-71-84.

картофель. Тел.: 8-932-418-12-29, 8-952-690-90-48.

УСЛУГИ

Проведут воду в дом методом прокола. Тел. 8-950-489-00-97.

Межевание земельных участков – стоимость пять тысяч рублей. Тел. 2-49-89, 8-950-498-30-70.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ТелеФонOFF салон связи

- ✓ подключение – **0** рублей
- ✓ прием платежей – **0%** (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

ПРОДАЮТ

автомобиль «Mazda 3», 2009 года выпуска, трёхкомнатную благоустроенную квартиру (75 кв.м) в двухквартирном доме. Тел.: 8-902-815-11-49, 8-908-867-85-48.

трёхкомнатную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-04-23.

На рынке «Воронов» - большая распродажа одежды: блузки, брюки, платья, джинсы и многое другое. **Бутик 85-87.**

ТРЕБУЮТСЯ

В салон связи TeleФонOFF требуются продавцы-консультанты (юноши и девушки до 30 лет). Тел. 8-919-938-74-04.

В магазин «Норд» требуется продавец-кассир в салон связи. Обр. в магазин, тел. 2-44-80.

• Поздравляем!

Новые успехи ребят

Новыми успехами радуют воспитанники центра дополнительного образования и развития детей! Снова отличились выпускники художественного отделения Денис Хомяков и Кристина Плюхина. В этом году они приняли участие в VII Всероссийском творческом конкурсе «Святые заступники Руси», посвящённом Преподобному Сергию Радонежскому, который проходил в г. Москве.

Ребята представили на конкурс очень красивые и необычные работы, это «Образ Сергия Радонежского» (Д. Хомяков) и «Образ Сергия Радонежского», выполненный в формате 3D (К. Плю-

хина). Помогала ребятам опытный педагог Л.П. Лазарева. По результатам конкурса Д. Хомяков и К. Плюхина награждены дипломами активных участников. Сейчас их работы украшают выставку выпускников художественного отделения МАУ «ЦДОИРД».

Педагоги центра с гордостью отмечают, что это очень приятно, когда учащиеся входят в число самых активных участников. Они искренне рады за ребят, поздравляют их и желают дальнейшего творческого роста.

Е. ШЕВЦОВА

• Внимание: конкурс!

Жизнь – в фотографиях

Профессиональных фотографов и любителей Тюменской области приглашают принять участие в V фотоконкурсе «Без барьеров». Акцию проводит Всероссийское общество инвалидов и Союз фотохудожников России. **Тема конкурса «Мы равные: жизнь и проблемы детей-инвалидов».**

Каждый автор может представить до 10 отдельных снимков или 3 цикла фотографий в двух номинациях: одиночное фото и фотосерия.

Конкурсный отбор проводят на сайте Союза фотохудожников России www.photounion.ru. Желающие могут зарегистрироваться, заполнить анкету и загрузить свою коллекцию. Первый тур – отбор

авторских работ. Фото, набравшие наибольшее число «лайков», проходят во второй тур и будут представлены на итоговой выставке.

Победители в каждой номинации получат дипломы и денежные премии: за 1, 2 и 3 место – 50, 30 и 20 тысяч рублей соответственно. Лучший фоточерк о детях-инвалидах или о семье, имеющей ребёнка-инвалида, станет обладателем Гран-при – специального диплома и премии в размере 100 000 рублей.

Конкурс уже стартовал, последний день публикации работ на сайте – 1 декабря 2014 года.

С. ДОЛГУШИНА

• Информировать ГИМС

Чтобы предотвратить трагедию

Наступило долгожданная пора школьников – лето. В это время для многих школьников самым любимым видом отдыха становится отдых на водоёмах. Зачастую дети без присмотра взрослых проводят время у воды, что приводит к печальным последствиям, и может обернуться трагедией. Такая трагедия недавно произошла в Казанском районе: четырёхлетний мальчик ушёл на речку без взрослых и утонул.

Огромная просьба ко всем взрослым: если ребёнок собирается идти купаться, не отпускайте его одного. Основными причинами гибели людей на воде продолжают оставаться купание в состоянии алкогольного опьянения и нахождение детей у водоёмов без присмотра взрослых.

Уважаемые родители, объясните детям правила поведения на воде. Помните: нельзя купаться в состоянии алкогольно-

го или наркотического опьянения; купаться разрешено только в отведённых для этого местах; не допускается прыгать в воду с приспособленных для этих целей сооружений. Запрещены шалости в воде, крики ложной тревоги.

Надеемся, что летний отдых не будет омрачён несчастными происшествиями на воде.

Е. МИРОНЧЕНКО,
 госинспектор ГИМС МЧС России по Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
 E-mail: vik_red@mail.ru
 Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
 телефон – факс
 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
 обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
 обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
 фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
 Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
 Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
 Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
 Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>
 Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3647 экз.
 Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 44.